

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

司机撞死人驾车一跑了之

众亲友帮他藏车、修车、卖车销毁证据,结果都要受到连累

本报记者 鞠平 通讯员 王冠中

撞死人后想一跑了之,还请众亲友帮忙藏车、修车、卖车,最终不仅自己没有逃脱法网,还连累了众多亲友。近日,一名肇事司机在潜逃半个月后被莱州警方抓获。

案发: 市民被撞身亡 民警断定出租车作案

3月8日19点40分,从栖霞赶到莱州看望女儿的孙女士,走到原206线莱州市治超检测站路口处时,被一辆自南向北急速驶来的轿车撞上。一瞬间,孙女士倒在了血泊中,肇事车不但没有停下,反而趁着夜色掩护“扬长”而去。

经过的路人发现被撞的孙女士后,急忙报警。警方和急救车立即赶到了现场。经急救医生检查,孙女士因颅脑损伤当场死亡。

进展:

肇事车石沉大海 办案民警陷入僵局

由于案发夜间,现场有价值的线索少之又少,而且没有目击证人,仅靠现场勘查的一点蛛丝马迹不足以锁定真凶。专案小组在反复研究侦查思路后,兵分多路展开案件侦破工作。

民警先是对事故现场再次进行了勘查,扩大范围,争取进一步搜索到可能遗漏的物证。然后,又对案发现场周边进行拉网式排查,走访附近的村庄、企业,包括各个汽车修理厂、4S店,最大层面地掌握线索。同时,安排专人对事故现场的遗留物多次进行比对,并调取了肇事车辆可能逃逸

警方立即封锁现场并展开勘查,警方将方圆几米内因撞击掉落的保险杠、掉落的车漆、反光镜等碎片收集起来,比对分析发现,反光镜背面是蓝色,掉落的车漆也是蓝色。在莱州市只有出租车是这种特定的颜色。由此民警断定,肇事车一定是一辆出租车!莱州市公安局对此案高度重视,迅速成立侦破小组,并确定了“以车找人”的侦查思路。

另一路办案民警对出租车公司展开调查,根据现场遗留物,对莱州市300多辆出租车逐一进行检查,并调取了监控资料,但始终未发现可疑之处。由此,民警分析,肇事司机在案发后为躲避监控,极有可能选择了专走小路的逃跑伎俩,为的就是不留下任何线索。随后,民警转移方向,针对出租车装有GPS定位系统的特点,找到了一家专门负责为出租车安装GPS定位系统的公司,但还是没有收获。

突破:

拘留所传来好消息 锁定肇事车和车主

正当民警为案情没有进展发愁时,莱州市拘留所传来一条令人振奋的消息:一名在押人员反映了该案的一条重要线索,并提供了肇事车辆的详细信息。

交警大队李文平副大队长带着办案民警们立刻赶到拘留所,将这名叫在押人员提审出来后,民警发现,这个人正是前几天询问过的为出租车安装GPS的负责人。当民警问他为什

么当初没有提供这条信息时,这位负责人说:“当初是担心说出来怕对自己不利,所以没有如实告知民警,现在想好好表现,争取宽大处理。”

民警立即带着此人再次来到这家公司,终于查找到了肇事车辆的一切信息,并根据定位系统准确锁定了肇事车为鲁FT87XX的出租车。同时,确认了肇事者为莱州市郭家店镇的邱某。

结果:

浴室里抓出犯罪嫌疑人 但他一口否认

由于邱某在案发后躲藏了起来,这给抓捕工作带来了不小的难度。办案民警先后询问了邱某的妻子及其亲属,但得到的都是同样的答复:不知道。

民警认为邱某很可能躲在妻子开办的饭店附近。于是,民警不动声色地对饭店及其周围加强了戒备。3月27日晚上,民警获得线

索:嫌疑人邱某在饭店附近一浴池内出现。民警以办暂住证的名义进入浴池,查看每个人的身份证件,一举将邱某抓获。

面对办案民警的审讯,邱某始终不承认自己肇事逃逸。经调查,邱某已经将肇事车辆卖出,所损坏的部件也已经修理好,所以邱某认为民警找不到证据,拿他没办法。

应对:

亲友帮忙毁灭证据 将受法律严惩

针对这些情况,办案民警先把邱某放在一边,从外围入手。一一传唤邱某亲属,询问案情,但是邱某亲属都不承认肇事逃逸事实。最终,在民警们的劝说之下,邱某的亲属如实交代了帮助邱某藏车、修车以及焚烧车上证据等事实。

据了解,就在邱某撞人的当天晚上,邱某给一个朋友打了电话,说他撞了人。这位朋友非但没有劝他去进行施救、自首,反而帮助邱某加快逃离。当天晚上,他们把车开到了莱州市郭家店镇的一个亲戚家里,藏了起来,并焚烧了车上的证据。3月9日上午,邱某和他的亲朋把车送到一汽修厂烤漆,然后

又到潍坊买了一些配件,对损坏的部位进行了修理,并换了保险杠。

经过一番折腾,肇事车变成了一辆“新车”。随后,又在亲友的帮助下,以14余万元的价格将肇事车卖了出去。此后,邱某和亲戚朋友统一了口径,订立“攻守同盟”,谁问都不能说出他在哪儿。就这样,邱某躲藏了起来。

根据邱某亲友的交代,民警很快追回了肇事车辆。面对证据,邱某不得不交代了他驾车撞人后逃逸的全部过程。目前,邱某已经被刑事拘留,他的几位亲戚朋友因帮助他藏车、修车、卖车,毁灭证据,也将受到法律的严惩。



12日下午,烟台幸福中路十一中学附近,一名男子不慎从二楼摔下,被消防兵用担架抬下,送进医院。据了解,当日下午,这名男子是为了去拿平台的一个桶,而不慎失足摔伤。

(记者 鞠平 通讯员 李兴摄)

莱山警方两小时抓获俩嫌疑人

其中一个是网上逃犯,一个是小偷

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 车孟志)

5月9日晚,莱山警方开展夜查,两个小时的时间里就抓获了两名犯罪嫌疑人。

当晚9点,负责检查网吧的民警刚从福明路一家网吧出来,突然看到拐角处过来一名男子,见到警车后这名男子明显地停顿了一下,随后转身就要走。于是,民警取出便携式身份证件识别仪,检验这名男子信息,发现他竟然是一名网上逃犯,两位民警瞬间将这名男子扑倒在地。

据了解,今年4月25日,这名男子驾驶大货车接受公路检查站人员检查时,因害

怕被罚款,在公路部门准备扣车时,他将扣车凭证撕了,

打伤了开具凭证的公路工作人员,抢回车钥匙开车跑了。得知公路部门报警后,他将车藏起来,从老家逃了出来。

6日来到烟台,本来和朋友约好在福明路一个网吧见面,没想到被警方查获了。

当晚10点15分,民警开车经过莱山一主干道时,发现一个身影闪进了旁边的大药房,民警小王觉得可疑,立即带领同事跟进了大药房。看到一个小伙子正在柜台上和医生打听感冒药的种类,这个小伙子在大药房待了半小时也不买药,见民警不离

开,小伙只好找了个理由走出药房准备离开。

此时,民警立即亮明身份对他进行盘查,在小伙身上发现两部手机和一把螺丝刀,民警依法将他带回所里继续盘问。经检查,这名小伙一直未找到合适的工作,身上没有多少钱,却酷爱上网聊天。暂住在村里时,他发现一些外地人安全意识不高,门很容易就能撬开。当他手头紧时就盯上了这些人的暂住地,一个月内先后撬盗了5户外来务工人员的住处,共盗窃四床被子,两袋面粉,两个液化气罐,价值200元钱,当晚,他刚偷了一部手机就被抓了。

380元的皮鞋穿7天竟开胶

消费者要换货,商家却让交折旧费

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 姜黎明)

近日,家住莱阳的消费者高先生遇到一件窝心事,刚买的新鞋穿了7天就开胶了,想去换新鞋,商家却让他拿折旧费。

据了解,“五一”假期期间,恰逢各大商家打折促销,消费者高先生在莱阳市区某名牌鞋专卖店,以促销价380

元买了一双皮鞋。可回到家,新鞋穿了7天,鞋底居然开胶了。于是,高先生找到经销商要求换货,经销商称需返回厂家鉴定。

两天后,经销商答复高先生,可以换一双新的同型号的皮鞋,但要高先生必须交80元的折旧费。“鞋子穿了不到十天就开胶,说明这双鞋本身质量就有问题,怎么

还要收取折旧费呢?”心存疑虑的高先生来到了莱阳市消协咨询。

消协工作人员表示,根据相关规定:“产品自售出之日起15天内,发生质量问题或功能性故障,销售者应该免费为消费者提供换货或修理服务。最后,在莱阳消协工作人员的协调下,高先生顺利换回了一双新的皮鞋。

三无车躲避检查连闯三关

造假司机慌不择路追尾被抓

本报热线6610123消息(记者 柳斌 鞠平 通讯员

王瑞国 赵承刚)

蓬莱李某某贪图便宜,花低价钱从他人手中购得一辆“三无车”,并造了副假车牌来伪装,无奈碰到了交警路查,在连闯三道关卡走投无路时,追尾撞上了一辆正在等待信号的轿车,并交警查获。5月11日,李某某被行政拘留。

11日16时许,蓬莱交警一中队民警巡逻至钟楼南路老邮政局附近时,发现从路边弄内驶出一辆悬挂鲁FLKXXX号牌的白色桑塔纳轿车,号牌

有伪造嫌疑,遂示意该车靠边停车接受检查,该车驾驶员非但不停反而加大油门向南逃窜。

“车子肯定有问题!”民警一面驾车尾随跟踪,一面通过对讲机联系内勤民警查询车辆信息,结果表明该号牌登记信息为一辆灰色斯柯达明锐轿车。追踪民警立即联系正在高阳路口、外贸路口、东市场路口执勤的民警进行拦截,该车置民警数次警告不顾,在连闯三道关卡后走投无路追尾撞上了一辆正在等待信号的轿车。驾驶员和一名乘坐者立

即跳下车分头逃跑,驾驶员还试图跳上过路的货车搭车逃跑,但被随后赶到的民警当场抓获。

经询问,驾驶员李某某交待车子是花了6900元钱从他人手中买的,当时车子什么手续也没有,牌子是自己就花钱找人伪造的。通过鉴定民警发现,该车车辆型号、发动机号码已经被人为的打磨过,无法识别,有较大的盗抢嫌疑。

因使用伪造的机动车号牌,李某某被蓬莱市公安局依法行政拘留15日,并处罚款2000元,驾驶证记12分。